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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ Ι ΕΠΑ.Λ (ΟΜΑ∆Α Α) 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ 2010  

 
Θέµα Α  
 
Α.1  Σχολικό Βιβλίο, σελίδα 175 
 
Α.2 α. Λ 

β. Σ 
γ. Σ 
δ. Λ 

 
Α.3. 

α) 0)x(g,)x(g
)x(f)x(g)x(g)x(f)x(g

f
2 ≠′−′=

′




  

β) ( )
x2

1x =
′ ,  x>0 

γ) ( ) xx ee =′  
δ) ( ) xηµxσυν −=′  
 
 
Θέµα Β 
Β.1 

xi vi fi % Ni Fi% vixi 
0 8 16 8 16 0 
1 10 20 18 36 10 
2 15 30 33 66 30 
3 10 20 43 86 30 
4 5 10 48 96 20 
5 2 4 50 100 10 

Σύνολα 50 100   100 
 
Β.2 Η µέση τιµή είναι: 2

50
100x

_

==  

Β.3 ν = 50, 25
2
v
=  

 Άρα η διάµεσος βρίσκεται από την 25η και 26η παρατήρηση. 
Άρα 2

2
22δ =
+

=  
  
Β.4 
Το πλήθος που απουσιάζουν από 2 έως και 4 µέρες είναι 15+10+5=30 
υπάλληλοι. 
Το ποσοστό είναι (30+20+10)%=60%. 
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Θέµα Γ  
Γ.1.  

12
2

)1x(
)3x(lim)1x)(1x(

)3x)(1x(lim1x
3x4xlim)x(flim

1x1x2

2

1x1x
−=

−
=

+

−
=

+−

−−
=

−

+−
=

−−−− →→→→
 

Γ.2. 
2α)α3x(lim)x(flim

1x1x
+=++=

++ →→
 

 
Γ.3. 
f(1) = 2 + α 
Πρέπει  3α12α −=⇔−=+  
 
Γ.4 
Έχουµε: 310

3040)0(f 2

2

−=
−

+⋅−
=  

0336)6(f =−+=  
Άρα  ( ) 90233)6(f2)0(f3Α −=⋅+−⋅=⋅+⋅=  
 
ΘΕΜΑ ∆ 
∆.1  

Rx,βxαx2
5x3

1)x(f 23 ∈++−=  
Rx,αx5x)x(f 2 ∈+−=′  

Ισχύει ότι: 
6α0α1040)2(f =⇔=+−⇔=′  

Αφού διέρχεται από το Α(0, 1): 1β1)0(f =⇔=  
∆.2 

1x6x2
5x3

1)x(f 23 ++−=  
6x5x)x(f 2 +−=′  

• 0)3x)(2x(06x5x0)x(f 2 =−−⇔=+−⇔=′  
Άρα x = 2 ή x = 3 

• Ο πίνακας µονοτονίας είναι  
                     -∞                       2                   3               +∞  
f΄ + - + 
f  

 
 

  

      Τ.Μ      Τ.Ε 
 
Στο (-∞ , 2] : η f είναι γνησίως αύξουσα 
Στο [2, 3]    : η f είναι γνησίως φθίνουσα 
Στο [3,+∞ ) : η f είναι γνησίως αύξουσα 
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∆.3 
Η f παρουσιάζει τοπικό µέγιστο για x=2 το 3

17112103
8)2(f =++−=  

 
Η f παρουσιάζει τοπικό ελάχιστο για x=3 το 

2
11

2
452811832

459)3(f =−=++−=  
 
∆.4 
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ΣΧΟΛΙΟ 

 
Τα θέµατα ήταν βατά και αναµενόµενα . Οι σωστά προετοιµασµένοι µαθητές 
µπορούσαν άνετα να ανταπεξέλθουν. 
 
Επιµέλεια θεµάτων:  
Γιαννενάκη Αριέττα, Ξηνταβελώνης Πέτρος  -  Μαθηµατικοί  
 
 
   
 


